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ZPRÁVA Z LIGOVÉHO UTKÁNÍ BDL – SK. B 

Domácí TJ Sokol Zbečník 

Hosté T.J. Sokol Holice 

Sestava družstva Brož, Horčička, Kalousek, Kubíček, Levý, Vojtíšek 

Marek, Vojtíšek Martin 

Počet diváků 5 

Číselný popis vývoje utkání 

(př. 1:0, 1:3, 4:3, 4:5, 5:5) 

0:1, 3:1, 3:2, 5:2 

Popis rozhodující události 

(chybějící opory, zlomové momenty, překvapivý 

výsledek zápasu) 

První odvetné utkání základní části BDL jsme odehráli 

v hale v Hronově, která je domácím stánkem zbečnických 

nohejbalistů. Oběma týmům chyběl jeden hráč základní 

sestavy, na předváděné hře to však nebylo vůbec znát, hrál 

se pohledný nohejbal. 

První dvojici jsme se štěstím získali nejtěsnějším poměrem 

ve třetím setu a ujali se vedení v utkání. Na výkon první 

dvojice chtěla navázat druhá sestava a zpočátku se jí to 

dařilo. V koncovce první sady jsme však dvakrát zkazili a 

set tak darovali domácím hráčům. Druhý set byl opět o 

jeden míč pro domácí, kteří tak srovnali průběžný stav. 

V prvním zápase trojic si odbyl svou premiéru v dorostu 

Marek Vojtíšek. Kvalitní zápas z obou stran dospěl do 

třetího setu, kde se při poslední výměně projevila 

nesehranost naší trojice. Ta tak o jeden míč (opět!) padla 

s domácí první sestavou. Do singlu nastoupil proti 

Kábrtovi Filip Horčička. První set se náš hráč nestihl 

rozkoukat a hned prohrával o pět míčů, set nezabalil, ale 

ani na formální korekci výsledku nedosáhl. Ve druhé sadě 

se obraz hry změnil, set byl vyrovnaný až do samého 

závěru, v něm však Kábrt potvrdil své vysoké singlové 

kvality a poslední dva míče s jistotou uklidil. V odvetné 

trojce zahrál skvěle na útoku a bloku Kalousek a společně 

s Kubíčkem, Levým a střídajícím Brožem připsal druhý 

zápasový bod na naše konto. První odvetu dvojic jsme 

začali ve velkém stylu, míče jsme s přehledem umisťovali 

do volných prostor a zdálo se, že se o vítězi utkání bude 

rozhodovat v poslední dvojce. Nicméně, nestalo se tak. 

Vést 6:1 a 9:6 a nezavřít set, to je další z našich kolapsů. 

Poslední dvojka se tak dohrávala.  

Komentář trenéra/kapitána 

(spokojenost/nespokojenost, nejlepší hráči, 

výkony rozhodčích) 

Přes absenci důležitých hráčů obou týmů se hrálo velmi 

kvalitní utkání, k čemuž jsme tentokrát přispěli i my. 

Výsledek 5:2 je pro nás po nejlepším výkonu sezony až 

příliš krutý. Utkání odpískala dvojice Křepelka, Blaha.  

 

Za družstvo (oddíl) 

Datum Zpracovatel Funkce v družstvu (oddílu) 



22.5.2017 Marek Líbal Trenér, vedoucí 

Termín pro zaslání zprávy:  

do konce prvního pracovního dne po skončení utkání na e-mail info@nohejbal.org  


